

ПРЕМЬЕРЫ ДЛЯ ГОРНЯКОВ

С НАЧАЛОМ сезона у горняков наступает горячая пора. И у артистов Магаданского музыкально-драматического театра им. М. Горького тоже. По установившейся традиции театр летом выезжает в длительные гастроли по поселкам Колымы и Чукотки.

И еще одна хорошая традиция есть у артистов: свои новые работы первыми они стремятся показать горнякам, считая колымчан самыми строгими и взыскательными критиками.

Остались верны этой традиции артисты и нынче. Начав гастролы две недели назад в

Усть-Омчуге, магаданцы показали там свою премьеру — пьесу Островского «Красавец-мужчина». Затем тенькинцы познакомились с другой работой театра — пьесой «Цыган».

И вот магаданская труппа знакомит с этими спектаклями сусуманцев. Они по достоинству оценили новые работы театра. Артисты были уже гостями золотодобытчиков «Мальдяка», геологоразведчиков Нексикана, энергетиков Мяунджи, угольщиков Кадькчана. Впереди еще выступления на приисках «Широкий», «Ударник», «Буркандья», им. Фрун-

зе. Затем магаданцы «переедут» к соседям — в Ягоднинский район.

В этом году театр направил к горнякам лучшие свои силы. В труппе 19 актеров, среди которых заслуженные артисты РСФСР М. Г. Удольская, Г. П. Пологонкина, А. Н. Мартынов, артисты Ленивцева, Косцов, Ельцов и другие.

Гастроли магаданцев по области продлятся почти два месяца. Тысячи километров изъезжают артисты по нашим нелегким колымским трассам. Но к трудностям им не привыкать, ведь они — северяне, и этим все сказано.

Наш соб. корр.